

JEGYZŐKÖNYV

**NYERGESÚJFALU VÁROS ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-
TESTÜLETE
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGÁNAK 2012. AUGUSZTUS 2-ÁN
MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testület Pénzügyi Bizottságának 2012. augusztus 2-án megtartott ülésén

Az ülés helye: Nyergesújfalu Városi Polgármesteri Hivatal
emeleti kis tanácsterem
2536 Nyergesújfalu, Kossuth Lajos utca 104-106.

Jelen vannak: Szlávik József Pénzügyi Bizottság elnöke
Fleith Péterné Pénzügyi Bizottság tagja
Csicsatka Lászlóné Bizottság tagja
Mihelik Magdolna polgármester
Balázs István alpolgármester
dr. Molnár Livia aljegyző
Csomor Ildikó osztályvezető
Tóth Józsefné adóügyi ügyintéző II.

Később érkezik: Fekete Márton (13:40 órakor)

Jegyzőkönyvvezető: Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző III.

Szlávik József köszöntötte a bizottsági tagokat és a meghívottakat, 13:30 órakor megnyitotta az ülést. Megállapította, hogy 2 fő bizottsági tag és az elnök jelen van, így a Bizottság 3 fővel határozatképes. Felkérte a Bizottságot, hogy amennyiben a meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadja, kézfelemeléssel jelezzék.

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

1. Az Ipari Park infrastruktúra-fejlesztés gázberuházásával kapcsolatos elosztói csatlakozási szerződés felmondása
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
2. Fedezet biztosítása a helyi iparüzési adóbevallások utólagos ellenőrzésére
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester

1. napirendi pont

Az Ipari Park infrastruktúra-fejlesztés gázberuházásával kapcsolatos elosztói csatlakozási szerződés felmondása

Szlávik József: Kamatokat lehet erre felhasználni, ha most ezt visszamondjuk, akkor nem kell a kamatokat is visszautalni a Holcim Hungária Zrt-nek?

Csomor Ildikó: A kamatokat nem fizethetjük vissza, mert annak idején, amikor a szerződés egy módosítására került sor év elején 2 számvevő és 1 könyvvizsgáló egybehangzó véleménye is az volt, hogy a keletkezett kamat az önkormányzat vagyonát képezi, azt nem adhatja át.

Mihelik Magdolna: Lehet, hogy azt fogja mondani a Holcim vezetése, hogy a gázberuházás helyett határozzunk meg egy másik célt, ez a gond. A rendelkezés kimondottan arról szól, hogy mi lesz ha nem valósul meg a beruházás, akkor is lesz egy gázvezetékük.



Balázs István: Jogtalan az, ahogy ők igényt tartanak erre a pénzre. Kinyilvánította a Holcim Hungária Zrt. abban a szerződés-módosításban amit február 27-én írtunk alá, hogy a keletkezett kamat az önkormányzat vagyonát képezi, amit gázberuházáshoz használ fel. Szándékoztunk megvalósítani az egész beruházást, az, hogy ők elálltak ettől az egésztől, megtették az első lépést. A 3 pontból 2 nem teljesült, akkor a 3. pont már nem kötelez minket sem.

Mihelik Magdolna: Ott van a veszélye annak is, hogy a vezeték végén valaki fogyasztást fog keresni. A Holcim 10 éven belül nem fog építeni.

Balázs István: Igen, az Égáz szerződésbe olyan fogyasztást írtunk be, ami a Holcim igényeihez tartozik, ha nem valósul meg, rajtunk fogják követelni a fogyasztás megvalósulását

Szlávik József: Ha kisebb vállalkozások mennek oda, azoknak nem is kell ekkora kapacitás.

Balázs István: Igen, a Toyo-nál levő csonkból az biztosítható

Fleith Péterné: Aljegyző asszony aggályosnak tartja jogi szempontból az előterjesztést, szeretném ha aggályait részletesebben kifejtene.

Dr. Molnár Livia: Véleményem szerint jogilag szerződésszegésnek minősül ez a lépés.

Mihelik Magdolna: Van-e olyan pénz, amit nem kért még vissza?

Csomor Ildikó: A Holcim mindent visszakért és mindent vissza is utaltunk a részére.

Fleith Péterné: Ha megépítik a vezetéket, ott biztos fogyasztást is akarnak, ez 32 millió és még 8 milliót hozzá is kell tennünk, ami fedezetként jelenleg nem áll rendelkezésre.

Fekete Márton 13:40 órakor érkezik.

Fekete Márton: A közbeszerzési szakértőnk azt mondta, hogy a 2. számú szerződésmódosításban, ami az elszámolásról szól, van olyan mondat, hogy a fenti vállalások valamelyikét az önkormányzat nem teljesíti, ugye ebből 2 nem teljesült, akkor a Holcim a február 16-i szerződést felmondja. Tehát akkor nincs szerződés. Nem találja aggályosnak azt a változatot sem, ha mi az ÉGÁZ-os szerződést felmondjuk. Azért azt lehet látni, hogy ez a gázvezeték nem az önkormányzat érdekeit szolgálja.

Szlávik József: Akkor kérem, a Bizottságot, aki a B határozati javaslatot elfogadja, vagyis azt, hogy felbontjuk a szerződést az ÉGÁZ Zrt-vel, kézfelemeléssel jelezze.

A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 82/2012.(VIII.2.) PB határozata az Ipari Park infrastruktúra-fejlesztés gázberuházásával kapcsolatos elosztói csatlakozási szerződés felmondásáról

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az ÉGÁZ-DÉGÁZ Földgázelosztó Zrt-vel 2012. május 31-én megkötött Nyergesújfalui Ipari Park infrastruktúra-



fejlesztés gázberuházásával kapcsolatos elosztói csatlakozási szerződést mondja fel, hivatkozva a szerződés általános feltételeinek 9.1.b. pontjára.

Fekete Márton 13:46 órakor távozik.

2. napirendi pont

Fedezet biztosítása a helyi iparűzési adóbevallások utólagos ellenőrzésére

Szlávik József: Úgy néz ki, hogy a fedezet összeállna, az a kérdés kit, miért és hogyan?

Csomor Ildikó: Az előzményeket elmondanám. A testület júniusi ülésén már foglalkozott az adóellenőrzéshez kapcsolódó fedezet biztosításával, akkor azt elutasította, mivel csak 1 árajánlat érkezett, és felmerült, hogy esetleg azért nem tudtak többen pályázni, mert igazságügyi könyvszakértőt írtunk elő. Most a jegyző úr 5 árajánlatot kért be, és csak előnyként maradt benne a könyvszakértő.

Tóth Józsefné: Nincs az önkormányzati adóhatóság részére törvényben megjelölve, hogy milyen kritériumok szerint milyen adózói kört ellenőrizzen. Kötelező ellenőrzési terv nekünk nincs előírva, csak az állami adóhatóságnak, ezért a testület jogszerűen nem rendelhet el olyan kört, akit az adóhatóság ellenőrizzen, csak 1 esetben, ha volt már ellenőrzés és ott valami nem volt szabályos.

Balázs István: Szerintem itt a kulcsszó, sajnos a 2. kiírás is ugyanazzal a körrel foglalkozna, gondolom a testület hozhat olyan döntést, hogy információkat szerzett, hogy az energetikai és pénzügyi cégek ellenőrzése nagyon nagy munka, bizonytalan a sikeressége, és sokba kerülne. Eltekintve ezektől, át kellene térni egy olyan vonalra, ahol korábban látszott, hogy nem lehetett az ellenőrzést elvégezni, meghiúsult az ellenőrzés és inkább olyan adózót kellene ellenőrizni, akinél dokumentumokból kiderült, hogy nem az itt végzett tevékenysége alapján adta be a bevallását.

Dr. Molnár Livia: A pályázat már ki van írva, a kiíráson már nem lehet változtatni.

Balázs István: A kiíráson nem akarok változtatni, de mivel húzódik az ügy és a kiírás óta a testület már egészen máshogy látja.

Tóth Józsefné: Nem hozhat erről határozatot, csak a jegyző határozhat az ellenőrzésről. A Nemzetgazdasági Minisztérium állásfoglalása szerint az önkormányzat képviselő-testülete jogszerűen nem rendelhet el ellenőrzést. A kiírásban ipari vállalkozások, energiaszolgáltató és pénzügyintézet szerepel, összesen 10 adóalany. Ebbe akármennyi ipari vállalkozás belefér.

Dr. Molnár Livia: A kiírásban a lehetőség benne van. Az csak az adóhatósági hatáskör gyakorlásán múlik, hogy ebbe a körbe kit vesz bele.

Tóth Józsefné: Új pályázat kiírása már nem fér bele az időbe. Az adóhatóság vezetőjével tudna a Képviselő-testület egyeztetni, hogy kit célszerű ellenőrizni.



A Bizottság 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 83/2012.(VIII.2.) PB határozata fedezet biztosításáról a helyi iparüzési adóbevallások utólagos ellenőrzésére

A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy biztosítson 8.000.000 Ft + áfa összeget a helyi iparüzési adóbevallások utólagos ellenőrzésére, az előterjesztés határozati javaslata szerint.

Más felszólaló és napirendi pont nem lévén a Szlávik József a Bizottság ülését 14:15 órakor bezárta.

K.m.f.



Szlávik József
Pénzügyi Bizottság elnöke